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ČEZ po má 10 letech působení na ESCO trhu 117 společností v 15 státech.

Provoz baterie ve Vítkovicích po prvním roce: 98% spolehlivost, 87% účinnost

Vláda si připravila půdu pro zestátnění ČEZu. Akcie podniku padají
Reuters: ČEZ a CVC plánují podat nabídky na plynárenskou síť GasNet
Skupina ČEZ prodává svá polská uhelná aktiva ResInvest Group
 
ČEZ po má 10 letech působení na ESCO trhu 117 společností v 15 státech.

Skupina ČEZ slaví 10 let na trhu ESCO služeb. Společnost ČEZ ESCO působící v Česku založil ČEZ v
roce 2015 a o dva roky později i vstoupil i na německý ESCO trh. Dnes ČEZ ESCO a sesterská
Elevion Group působí v celkem 15 zemích, kde mají 117 společností a 182 poboček a zastoupení.

Nabízené služby zahrnují dodávku elektřiny a plynu, stavbu a provoz energetických zařízení, včetně
kogenerací a fotovoltaických elektráren, HVAC, TZB, elektromobilitu nebo projekty energetických
úspor. Celkové roční tržby ČEZ v ESCO službách se za 10 let vyhouply na téměř 50 miliard korun z
původních necelých dvou miliard a celkový zisk před odpisy (EBITDA) loni přesáhl 5 miliard korun.

V budoucnu ČEZ očekává v sektoru ESCO růst tržeb a EBITDA o zhruba 10 procent ročně, a to
zejména organickou cestou.

„Energetika prochází obrovskou proměnou. Uhelné elektrárny a teplárny jsou v Evropě nahrazovány
čistšími technologiemi jako obnovitelné zdroje nebo kogenerace a probíhá rozsáhlá dekarbonizace a
automatizace průmyslu. Zákazníci chtějí čistší a efektivnější energetiku, úsporu peněz i emisí a také
požadují moderní technologie, které jim usnadní podnikání a život. Toto jsou trendy, které stály u
zrodu ČEZ ESCO a od té doby velmi zintenzivnily. Jsem rád, že ČEZ tento trend zachytil včas a před
10 lety založil ČEZ ESCO a poté Elevion Group, inženýrské firmy, které jsou zákazníkům schopny
dodat chytrá moderní energetická a průmyslová řešení na míru. Dnes jsme jedním z největších
poskytovatelů ESCO služeb v Evropě, působíme v patnácti státech a chceme se dál rozvíjet.
Předpokládáme, že naše hospodářské výsledky v ESCO budou v následujících letech růst tempem
zhruba 10 procent ročně,“ říká místopředseda představenstva ČEZ Pavel Cyrani.
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